



# 百名学生传递巨幅国旗向国庆献礼

石市 42 中已连续 11 年举办国旗进校园活动



■100 名学生高高托起巨幅国旗。

□文/本报记者 方小北 图/本报记者 张海强

9月20日上午，蓝天白云之下，一面长20米的巨幅国旗，被100名石家庄市第42中学学生高高托起，巨幅国旗进校园活动在这里拉开帷幕。这次活动旨在，厚植未成年人红色基因、爱党爱国意识，激励新时代青少年树立远大志向，凝聚青春力量，谱写新的时代华章。

“请出旗！”主持人口令一出，100名学生托举着巨幅国旗，迈着整齐的步伐走向操场中央，巨幅国旗缓缓展开，同学们用手轻抚、托举、传递国旗，用心灵感应那份骄傲和自豪。与此同时，操场周围的1000多名学生一齐挥动手臂，一面面手挥小国旗与巨幅国旗交相辉映。同学们用深情的诗朗诵《国旗颂》，表达对祖国的崇敬。星悦合唱团的同学们高歌《我和我的祖国》，以饱满

的热情、嘹亮的歌声，唱出了对祖国的赞美之情，献礼祖国华诞。

“五星红旗在校园飘起来，这样隆重的仪式给我的感触非常深刻。”高二2班吴炳涵同学说：“祖国的强大是每一个中华儿女的心愿，鲜艳的五星红旗照耀着我们前进的每一个脚步。感谢祖国，祝福祖国！”

石家庄市第42中学副校长肖海然介绍说：“当巨幅国旗在同学们面前徐徐展开的时候，那种震撼直击心灵，可以让学生亲身感受、深深沉浸在爱国主义集体情感中，所有人的家国情怀溢于言表，你能从孩子们的眼神中感受到自信、希望和力量。学校将爱国主义融汇贯穿于整个学年，每周举行一次升旗仪式，还通过班会、板报、观看爱国主义影片、参观爱国主义教育基地等多种方式进行爱国主义教育，教导我们新时代的少年要时刻

胸怀祖国、兼济天下。”

据了解，42中已连续11年举办国旗进校园活动，7万余名师生通过这项活动接受了爱国主义教育。

## ④互动

市民群众参与“红歌传唱”活动时，可录制短视频；开展“和国旗合影、向国旗敬礼”活动时，可拍摄照片；中小学生参与“我和祖国共成长”手抄报大赛时，可把手抄报拍照。以上视频和照片，请发送至邮箱：1024839165@qq.com。

学校、企业、社区参与相关活动，可致电96399咨询。



■操场周围的学生手挥国旗。



■传递巨幅国旗燃爆全场。